

# Небо, девушки... самолет!

8 июня 2018



Когда ваш шеф-именинник прилетает накануне из деловой поездки в Европу, на несколько часов заезжает в офис для проведения экстренных совещаний и в тот же день вылетает в новую командировку, на другой конец планеты – в Дубаи, поневоле задумываешься: откуда в этом человеке столько энергии?! И радуешься тому, что успеваешь лично сказать: с днем рождения, Максим Александрович! Нам очень круто повезло, что во главе нашего экипажа под названием «МКС» стоит такой Командир! Вместе с вами мы следуем верным курсом! Пристегнули ремни! Взлетаем!!!

*Коллектив Группы компаний «МКС»*